

1400
2
МЕСТНИ ИЗБОРИ 2023

ОИК - ПЛЕВЕН

Вх. № 533 10.11.23

ЧРЕЗ ОИК- ПЛЕВЕН
ДО
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД ПЛЕВЕН

Ж А Л Б А

ОТ ХІ Ц Ц ЕГН
С адрес по л.к. гр.П , ул."П"
С адрес по местоживеене с.Б , ул."И" Р1 " №
Чрез адв.Л Т от АК-11 , ул."Б"
Тел.:

ПРОТИВ: РЕШЕНИЕ № 249-МИ/ от 06.11.2023г. на ОИК ПЛЕВЕН
относно обявяване на окончателните резултати от втори тур от провеждане
на изборите за кмет на кметство с.Б в Община Плевен на
05.11.2023г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО/ СЪДИЯ,

С Решение № 249-МИ/ от 06.11.2023г. на ОИК ПЛЕВЕН са
обявени окончателните резултати от втори тур от провеждане на изборите
за кмет на кметство с.Б в Община Плевен на 05.11.2023г., като за
такъв е обявен за избран Ц П Г
Доверителят ми Х Ц Ц е регистриран за участие на
втория тур за избор на кмет на с.Б , за което има издадено
удостоверение .

Считаме решението на ОИК Плевен, с което е обявен за избран за кмет
на с.Б Ц П Г за незаконосъобразно и
постановено в нарушение на материалния закон.

През целия изборен ден са допуснати съществени нарушения на
изборните правила, които са довели до опорочаване на изборния резултат .

Така например в изборния ден са забелязани едни и същи лица,
обикалящи с микробус явно с цел да контролират определена група
избиратели. Освен това към Х Ц са отправяни заплахи за
участието му в изборите . По постъпил сигнал в полицията са пристигнали
две патрулни коли, като има отведени граждани за обяснения. Тези
обстоятелства могат да се докажат със свидетелски показания.

Считаме също така, че съставените протоколи на СИК са с невярно съдържание, тъй като не са отчетени правилно действителните бюлетини за Х Ц, който има 15 гласа по-малко от избрания за кмет Ц Г.

Ето защо, ВИ МОЛИМ, да постановите решение, с което ОТМЕНИТЕ РЕШЕНИЕ № 249-МИ/ от 06.11.2023г. на ОИК ПЛЕВЕН относно обявяване на окончателните резултати от втори тур от провеждане на изборите за кмет на кметство с.Б в Община Плевен на 05.11.2023г. като незаконосъобразно и постановено в нарушение на материалния закон и обявите избора за недействителен.

МОЛЯ, да ни бъдат присъдени направените по делото разноски.

ИСКАНЕ:

1. МОЛЯ, да приемете, че оспорваме Протоколите на СИК в секциите в с.Б, съставени в деня на избора- 05.11.2023г., тъй като съдържанието не отговаря на действителните гласове за Х Ц Ц.
2. МОЛЯ, да назначите съдебна експертиза, която след направи оглед на доказателствата, представляващи протоколи от избирателните секции в с.Б, общ.Плевен, да даде заключение за действителни гласове за Х Ц Ц.
3. Моля, да допуснете до разпит трима свидетели при режим на довеждане.

Приложение: адв.пълномощно

Подпис: [Своеручен подпис]
Адв.Л [Инициали]